-SYST

Pos.

0 N O 0ok~ WN -

NN NN D ama m m m am mam
W N -2 O O oo ~NO” O P WN-~ OO

Stiick
quant

1

NN B BEBDNOODNDNDNDNDPBEDNDNDDNDDNON-AA AN -~

Bestellnr.
item no.

704.033
704.034
150.533
704.204
704.205
150.840
150.810
150.805
150.783
150.782
150.764
150.808
150.800
150.809
150.804
150.748
150.747
150.803
330.300
270.102
270.103

300.300

> > B> >

Bezeichnung

Kofferhalter links

Kofferhalter rechts

Tragerteil K-Wing

Haltebtigel vorn

Haltebuigel hinten mit Blinkerhalter
Sechskantschrauben M 8 x 25
U-Scheiben & 8,4

Sprengringe & 8,4
Inbusschraube M 8 x 25
Inbusschraube M 8 x 20
Inbusschraube M 6 x 25
Karosseriescheiben & 8,4 x & 23
selbstsichernde Muttern M 8
U-Scheiben & 6,4

Sprengringe & 6,4
Flanschkopfschrauben M 8 x 40
Flanschkopfschrauben M 8 x 35
Tensilockmuttern M 8

Schriftzug ,KRAUSER*
Plastikstopfen & 16 mm
Oval-Plastikstopfen 30 x 15
Originalschraube/-scheibe/-mutter
Blinkerkabel rechte Seite a 15 cm

Montage von Teil

(Pee 4,6 7. 8]

Montage von Teil

(Fos. 5 79,11, 12,13, 14, 15)
Mpntags von Teil @
(Poa. 7,90 18, 21)

Bantage v Tall @
{Pos. 5, 16,17, 18, 20

YAMAHA TDM 850, ab 1996

4004.008.101

description

side carrier left
side-carrier right
carrier part K-Wing
front bracket bow
bracket bow rear with winker
hexagon bolt
washer

lock ring

allen screw

allen screw

allen screw

body washer
self-lock nut

washer

lock ring

flange screw

flange screw
tensilock nut
emblem ,KRAUSER®
plastic plug

oval plastic plug
original screw/original washer/original nut
electriccable

Demontags — A = A = A Bllnkar
@
©

Moniage der Blinker, rechts Mape! verliingarm

Pan.glhan akactie cable an tha right nide



-SYST

J

ATERAE m POCE R

KRrRAUSER

TR D Pl 'S

E

Koffer-Trager/side carrier

4004.008.101

YAMAHA TDM 850, ab 1996




